Evaluations diagnostiques PrENOML: e ce2
début d’année

1 / Lecture : comprendre un texte lu seul(e)

/Le koala ressemble a un petit ourson. Il a un gros nez et de gr‘andes\
oreilles.

Le Kkoala vit la nuit. Il passe sa vie dans les arbres, les eucalyptus. Il
saute d'arbres en arbres. Il dort beaucoup et bouge peu. Il mange des
feuilles d'eucalyptus.

Le nom koala signifie « ne boit pas ». Il ne boit jamais. L'eau des feuilles
lui suffit.

Le koala a une fourrure de couleur marron. Cette couleur lui permet de

\se cacher dans les eucalyptus. /

A) Aquel animal le koala ressemble-t-il ?

B) Que mange le koala ?

C) Quelle est la couleur du koala ?

D) Ouvitlekoala?
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2 / Orthographe et encodage

A) Dictée de mots

B) Dictée de phrases

3 / Grammaire : conjuguer des verbes courants au présent

A)  Conjuguer chaque verbe entre parenthése au temps indiqué.

Un ami (entrer)

chez la voisine.

Vous ne (trouver)

pas vos clés.

Nous (étre)

malades.

lIs (avoir)

Les animaux (manger)

de la chance.

de I’herbe.

Tu (danser)

trés bien.




4 / Grammaire : identifier les constituants de la phrase simple

A) Entourer le nom commun

Pendant les vacances, je me couche tres tard.

B)  Entourer le déterminant

Tu adores les fraises !

C)  Entourer le verbe

Tous les dimanches, mes cousins vont au cinéma.

D) Entourer le sujet

Mon chien adore les biscuits.
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5 / Numération : lire, écrire, ordonner les nombres < 999

A) Dictée de nombres

D) Ranger dans |'ordre croissant : 94 - 301 - 49 - 18 - 62 - 109



6 / Calculs

A)  Ecrire le résultats des calculs dictées

B) Poser les opérations et calculer

254 + 43 = 94 + 87 = 648 - 37 = 542 - 68 =

C) Résolution de problemes

Madame Dupont voudrait acheter un livre a 23 € et un sac a 49 €.
Combien va-t-elle payer ?

[ oV TSl =Y o o 1Y TR TSRS

Ala cantine il y a 3 tables de 6 places chacune.
Combien d’enfants peuvent s’assoir ?
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Quand le train démarre, il y a 534 voyageurs. Au premier arrét, 112 personnes
descendent du train.
Combien de voyageurs restent dans le train ?
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